4 URZAD GMINY CZERNICA

Nr sprawy: MTP.271.1.226.2019.MK/KW

Czernica, dnia 09.01.2020 r.

Dotyczy: zapytania ofertowego pn.: Wykonanie dokumentacji projektowej dotyczacej przebudowy
i dostosowania budynku - S$wietlicy szkolnej mieszczacego sie przy ulicy Swietego Brata Alberta Adama
Chmielowskiego 5 w Czernicy na oddzialy szkolne (z przeznaczeniem na dwie sale lekcyjne), dz. 174/3.

Zamawiajacy informuje, o pytaniach, jakie wptynety od Wykonawcy oraz o odpowiedziach, jakich udzielit Zamawiajacy:

Pytanie 1.

Prosze o informacje czy teren, na ktérym zlokalizowana jest Swietlica jest terenem zalewowym i czy nalezy uzyskad
pozwolenie wodno - prawne?

Odpowiedz: Mapy zagrozenia powodziowego dostepne sg na stronie: https://wody.isok.gov.pl/imap_kzgw/

Pytanie 2.

W tresci przedmiotu zamowienia oferent zobligowany jest do uzyskania

o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego. Na podstawie decyzji powinien zosta¢ wykonany projekt budowlany.

Zgodnie z terminami realizacji zamdéwienia, na uzyskanie decyzji oferent ma 12 tyg. oraz tylko 2 tyg. wiecej do wykonania
projektu budowlanego. W zwigzku z powyzszym:

a) Czy Zamawiajacy przewiduje w tresci umowy mozliwo$¢ nie zachowania terminu 12 tyg. na uzyskanie decyzji

o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego (oraz dalszych terminéw) w przypadku okolicznosci

decyzji

niezawinionych przez Oferenta,
b) Czy Zamawiajacy przewiduje w tresci umowy mozliwos$é nie zachowania terminu 14 tyg. na wykonanie

projektu budowlanego (oraz dalszych termindw|) w przypadku wystgpienia w decyzji lokalizacji inwestycji
celu publicznego obowiagzkéw nieprzewidzianych przez Oferenta.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie przewiduje przedtuzenia termindw wskazanych w zapytaniu ofertowym.
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